

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 27.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/1456/answer/1457>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Очень часто в настоящее время у больных, страдающих воспалительными заболеваниями мочеполовых органов, могут встречаться различного рода ассоциации возбудителей. Наличие в организме невыявленной инфекции ведет к хронизации процесса, неэффективности проводимой терапии. Усиление выделений, зуд, отечность, воспалительные очаги - это может быть проявлением не только кандидоза. Вам с подругой можно посоветовать обследоваться на весь спектр урогенитальной инфекции (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, трихомонады, кандиды, гарднереллы, вирус простого герпеса, цитомегаловирусная инфекция). Только после получения результатов обследования, можно говорить о лечении. Также Вам нужен непосредственный осмотр, т. к. никакая виртуальная консультация не заменит обычного осмотра уролога. Что касается флуконазола - это на сегодняшний день наиболее эффективный препарат для лечения кандидоза, если он Вам не помог - ищите смешанную инфекцию, а терапию проводите обязательно с применением иммуностимулирующих препаратов. Удачи Вам, коллега!